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Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά, που αποδέχτηκα την πρόσκληση του Προέδρου 
και των Μελών της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Αμμοχώστου-Λάρνακας να παραστώ και 
να χαιρετίσω την αποψινή Χοροεσπερίδα, στο πλαίσιο της οποίας θα πραγματοποιηθούν 
οι βραβεύσεις των ομάδων που συμμετείχαν στο πρωτάθλημα κατά το έτος 2018-2019.  
 
Η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αμμοχώστου-Λάρνακας από την πρώτη στιγμή της ίδρυσής 
της, τον Ιούνιο του 1980, παρουσιάζει ενεργό εμπλοκή στα αθλητικά δρώμενα της 
ελεύθερης επαρχίας Αμμοχώστου και της επαρχίας Λάρνακας αλλά και ευρύτερα του 
τόπου. Είναι εγγεγραμμένη στην Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου ενώ από το 1985 
εντάχθηκε ως ισότιμό μέλος και στη Συνομοσπονδία Τοπικών Ομοσπονδιών Κύπρου.  
 
Αυτό που αξίζει και πρέπει να ειπωθεί είναι ότι ως Ομοσπονδία πρωτοστάτησε και 
συνεχίζει να αγωνίζεται, ώστε να βγάλει έξω από τους αγωνιστικούς χώρους των γηπέδων 
τον κομματισμό και τις φανατικές και απρεπείς συμπεριφορές, προωθώντας παράλληλα 
τις αρετές του αθλητισμού, καθώς και τη δύναμη που διαθέτει να ενώνει τους ανθρώπους 
και να μην τους διαχωρίζει.  
 
Η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αμμοχώστου-Λάρνακας ιδρύθηκε από ανθρώπους, που 
αγαπούσαν ιδιαίτερα το ποδόσφαιρο και οι οποίοι έθεσαν ως στόχο να προωθήσουν τις 
διαχρονικές αξίες του ευ αγωνίζεσθαι. Ανθρώπους, που επέλεξαν να αφιερώσουν 
πολύτιμο ελεύθερο χρόνο και διάθεση, προκειμένου να προσφέρουν, πρωτίστως στους 
νέους, ευκαιρίες κοινωνικοποίησης αλλά και υγιή απασχόληση, καλλιεργώντας το αθλητικό 
πνεύμα.  
 
Οι επίμονες προσπάθειες των ιδρυτών της, κάποιοι εκ των οποίων βρίσκονται ανάμεσά 
μας, καθώς και όσων με την εμπλοκή τους αποδεικνύονται άξιοι συνεχιστές, φαίνεται ότι 
δικαιώνονται με τον καλύτερο τρόπο.  
 
Η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αμμοχώστου-Λάρνακας καταφέρνει, όλα αυτά τα χρόνια, με 
τη συνεργασία, τη συμμετοχή και τη συμπαράσταση των μελών και των φίλων των 
Σωματείων των αγροτικών ομάδων ποδοσφαίρου να λειτουργεί και να επιτελεί 
απρόσκοπτα τους σκοπούς και τους στόχους της. Σε όλη αυτή την προσπάθεια το κράτος 
συνδράμει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, ακριβώς γιατί αναγνωρίζει τα οφέλη που 
απορρέουν από τον Αθλητισμό για το σύνολο της κοινωνίας μας.  
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Παράλληλα, η Ομοσπονδία εστιάζει στην ηθική επιβράβευση των αθλητικών ομάδων και 
των Μελών της και στη δημιουργία στενών συναισθηματικών δεσμών φιλίας και εκτίμησης 
μεταξύ τους, γεγονός που αποδεικνύεται έμπρακτα απόψε με την απόδοση τιμής και στις 
δεκαοκτώ ομάδες του πρωταθλήματος, που κατέγραψαν με τη συμμετοχή τους μία 
επιτυχημένη παρουσία, την χρονιά που μας πέρασε, και ιδιαιτέρως σε αυτές που 
διακρίθηκαν.  
 
Οι αποψινές βραβεύσεις, πέρα από την αριστεία και την αναγνώριση των προσπαθειών, 
παρέχουν το ευγενές κίνητρο για περαιτέρω πρόοδο των αθλητών, σε προσωπικό και 
συλλογικό επίπεδο, καθώς και για ενίσχυση των δραστηριοτήτων τους.  
 
Η αποψινή βραδιά, ωστόσο, περιλαμβάνει άλλη μια ξεχωριστή βράβευση προς τον νεαρό 
ποδοσφαιριστή της Ομάδας Ένωσης Νέων Αναργύρων, Χρίστο Γεναγρήτη τον οποίο 
συγχαίρουμε θερμά για το ήθος και τις αρετές του χαρακτήρα του.  
 
Ο Χρίστος, ο οποίος εντόπισε και παρέδωσε αμέσως στις Αρχές, το ποσό των 10.000 
ευρώ απέδειξε ότι τα γνωρίσματα του καλού αθλητή, δεν περιορίζονται μόνο στις 
αθλητικές επιδόσεις, στις δεξιότητες και στο ταλέντο αλλά επεκτείνονται και διανθίζουν την 
ποιότητα του χαρακτήρα και της προσωπικότητας του. Και είναι πραγματικά πολύ 
σημαντικό, ιδιαίτερα στις μέρες μας, να επιβραβεύουμε και να αναδεικνύουμε υγιή 
πρότυπα, τα οποία συμβάλλουν στη σύνθεση μιας καλύτερης και πιο ανθρώπινης 
κοινωνίας. 
 
Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και στα 
Μέλη της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Αμμοχώστου- Λάρνακας για το πολύτιμο έργο 
που επιτελούν όλα αυτά τα χρόνια, υπηρετώντας με συνέπεια και αφοσίωση τις αρχές και 
τις αξίες που διέπουν τον Αθλητισμό. Θερμά συγχαρητήρια εκφράζω επίσης και στις 
δεκαοκτώ ποδοσφαιρικές ομάδες του περσινού πρωταθλήματος τόσο για τη συμμετοχή 
όσο και για τις επιτυχίες τους.  
 
Εύχομαι ακόμα πιο δημιουργική και επιτυχημένη παρουσία στο φετινό πρωτάθλημα και 
βέβαια υγεία και κάθε καλό σε όλους, σε προσωπικό και ομαδικό επίπεδο!  


